



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI  
KERESKEDELMI ÉS  
IPARKAMARA

# NEMZETKÖZI PROJEKTEK, KÜLPIACRA LÉPÉST SEGÍTŐ PÁLYÁZATOK, TÁMOGATÁSOK



## Startup Campus által indított DISCOVER EUROPE ONLINE ECOSYSTEM ROADSHOW program

A Discover Europe Online programmal egyrészt a digitális átalakulás iránti növekvő igényre, másrészt a külföldi üzleti kapcsolatok kialakításának újkeletű nehézségeire szeretnének választ adni a szervezők. Olyan startupok számára kínálnak virtuális ökoszisztéma roadshow-t, amelyek a fintech, a medtech, a logisztika és a mobilitás új kihívásaira kínálnak megoldást, és szeretnék európai jelenlétüket is megalapozni, mindezt biztonságos, online környezetben.

Részletek itt: <http://www.scglobal.co.uk/discovereurope>

## Innovációs projektek felgyorsítása – Fast Track to Innovation (FTI)

A „Fast Track to Innovation” pályázati felhívás keretében viszonylag érett, áttörést jelentő új technológiák, koncepciók, folyamatok és üzleti modellek fejlesztése kerül támogatásra, amelyek esetében új piac kialakításához, illetve szélesebb körű elterjedésükhöz már csak egy utolsó fejlesztési szakasz megvalósítására van szükség. A pályázó konzorcium tagjai minimum három különböző EU tagországból vagy társult országból kell, hogy érkezzenek.

**Határidő: 2020. október 27.**

További információk: <https://www.palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/1629>

## Akár 50 000 Euró támogatás technológiai központok és kkv-k közös K+F tevékenységéhez

Ha Ön KET Technológiai Központként vagy kis- és középvállalkozásként (KKV) tevékenykedik a [www.ket4sme.eu](http://www.ket4sme.eu) platform segít Önnek.

- KET Technológiai Központok és kis- és középvállalkozások összekapcsolása Európa-szerte a tisztább, zöldebb és hatékonyabb termelésért.
- Az együttműködéseknek új termelési eljárás kifejlesztésére és/ vagy a meglévő termelés javítására kell fókuszálniuk.
- 50.000 EUR támogatás vállalkozás/grant

### Ki pályázhat?

Feldolgozóipari KKV-k, amelyek vezető KET Technológiai Központokat keresnek, hogy termelésüket környezettudatosabbá tegyék.

### Milyen típusú együttműködést finanszírozható?

6 hónapos együttműködést olyan KKV-k és KET Technológiai Központok között, amelyek az EU-ban és H2020 programhoz csatlakozott országokban működnek.



## A kutatási és innovációs tevékenység technológiai fejlettségi szintje TRL 4-8. Milyen tevékenység finanszírozható?

Az együttműködéseknek új termelési eljárás kifejlesztésére és/ vagy a meglévő termelés javítására kell fókuszálniuk.

### Minden pályázatnak pozitív hatást kell kifejtenie a környezetre:

- a termelési költségek optimalizálásával,
- a nyersanyagoktól való függőség mérséklésével,
- az energiateljesítmény javításával,
- hulladék és szennyeződés keletkezésének csökkentésével.

### Mennyi támogatás igényelhető?

- 40 nemzetközi micro-grant
- 50.000 EUR támogatás vállalkozás/grant
- A teljes költségvetési keret 2 millió EUR.

További információ és pályázatbenyújtás: [www.ket4sme/micro-grants](http://www.ket4sme/micro-grants)

## Új Versenyképesség Növelő Támogatási Program - Pályázati Felhívás

Összhangban a gazdaságvédelmi akcióterv részleteinek bemutatására megrendezett webkonferencián bejelentett, a koronavírus-járvány (COVID-19) által érintett vállalkozások támogatására vonatkozó lehetőségekkel, április 20-tól elérhető a Versenyképesség növelő támogatásról szóló pályázati felhívás a vállalatok számára a Külgazdasági és Külügyminisztérium a koronavírus-járvány következtében szükségessé vált versenyképesség-növelő támogatásról szóló 7/2020. (IV.16) rendelete alapján.

A versenyképesség növelő támogatás célja, hogy a feldolgozóipari és üzleti szolgáltató központi szektorban működő közép- és nagyvállalatok számára segítséget nyújtson a koronavírus-járvány kitörése által nehéz helyzetbe kerülő vállalkozások számára a bevétel kieséseik és likviditási problémáik leküzdése érdekében. Az előleg formájában elérhető, vissza nem térítendő készpénztámogatás **2020. december 31-ig** nyújtható a vállalatok számára, amelynek igénylése a pályázati adatlap és mellékleteinek a HIPA-hoz történő benyújtásával történik.

Támogatott kötelezettségvállalás (támogatott tevékenység) és a támogatás mértéke: Nyertes pályázat esetén a Pályázó, mint kedvezményezett a támogató okiratban kötelezettséget vállal, hogy a) a bázislétszámát a pályázat benyújtásától a beruházás befejezéséig, de legalább 2020. december 31-ig fenntartja; b) 2021. június 30-ig legalább nettó 150.000 euró értékű beruházást valósít meg Magyarországon.

A támogatás mértéke a beruházás megvalósításához szükséges forrás arányában az alábbiak szerint kerül meghatározásra:

- a) nettó 150.000 euró és nettó 300.000 euró közötti beruházás: a beruházás értékének 30%-a
- b) nettó 300.001 euró és nettó 500.000 euró közötti beruházás: a beruházás értékének 40%-a
- c) nettó 500.000 euró feletti beruházás: a beruházás értékének 50%-a

**A pályázat benyújtása 2020. november 30-ig folyamatos.**

További részletekért, kérjük, nézze meg a kapcsolódó dokumentumok tartalmát, és a támogatási programhoz készült összefoglalót az alábbi elérhetőségen:

[https://hipa.hu/hu\\_HU/uj-versenykepesseg-novelo-tamogatasi-program](https://hipa.hu/hu_HU/uj-versenykepesseg-novelo-tamogatasi-program)

## EXIM kárenyhítő programok 2020

Az EXIM koronavírushoz kapcsolódó kárenyhítő hitel-, hitelfedezeti és biztosítási programjairól részletes tájékoztatás az alábbi linken érhető el:

<https://exim.hu/termekeink/exim-karenyhito-programok>

Az információkat folyamatosan frissítik, így azoknak a programoknak az esetében is, amelyeknél még nincsenek fent a pontos részletek, május második felében lesz tájékoztatás.